



№51

1 мая 2016 года

# МОНАСТЫРСКОЕ ПОДВОРЬЕ



Русская Православная Церковь, Московский Патриархат, Благовещенская Епархия, г. Белогорск,  
Подворье Свято-Троицкого мужского епархиального монастыря, храм иконы Пресвятой Богородицы «Скоропослушница».  
Издается по благословению Преосвященнейшего Лукиана, епископа Благовещенского и Тындинского.



**Светлое Христово Воскресение.  
Пасха.**

**Настоятель Подворья  
Свято-Троицкого монастыря  
поздравляет прихожан  
с Пасхой Христовой**



Дорогие братья и сестры, прихожане храма в честь иконы Божией Матери Скоропослушница!

Пусть в этот самый светлый и великий день сердца ваши исполнятся теплотой и радостью. Пусть весть о Воскресшем Спасителе осушит слезы всех скорбящих и страждущих.

Молитвенно желаю вам и всем вашим близким любви и светлой всепобеждающей надежды. Крепости душевных и телесных сил и благодатной помощи Божией на пути спасения.

***Христос Воскресе!***

***Воистину Воскресе!***

***Игумен Платон (Норматов)***

**Тропарь Пасхи  
глас 5**

*Христос воскресе из мертвых,/ смертию смерть поправ// и сущим во гробех живот даровав.*

**Кондак Пасхи  
глас 8**

*Аще и во гроб снизшел еси, Безсмертне,/ но адову разрушил еси силу/ и воскресл еси, яко победитель, Христе Боже,/ женам мироносицам вещавый: радуйтесь!// и Твоим апостолом мир даруяй,// падшим подаяй воскресение.*

**Задостойник  
глас 1**

*Ангел вопияше Благодатней:/ Чистая Дево, радуйся!// И наки реку: радуйся!// Твой Сын воскресе/ тридневен от гроба,/ и мертвья воздвигнувый:// людие, веселитесь. Светися, светися,/ новый Иерусалиме:/ слава бо Господня/ на тебе возсия./ Ликуй ныне/ и веселися, Сионе./ Ты же, Чистая, красуйся, Богородице,// о востании Рождества Твоего.*

**Воскресение Христово открывает  
нам истину о мироздании**

Расцветают языки и культуры – но проходит время, и о них знают лишь специалисты. Возникают различные идеи, различные представления о мире, они овладевают умами людей, принимаются как что-то несомненное и само собою разумеющееся, затем теряют свое влияние и становятся интересны только историкам. Есть ли у нашей цивилизации то, что остается неизменным, та ось, вокруг которой невидимо обращается все остальное? Есть ли хоть что-то в хаотическом процессе борьбы различных сил и идей, что стоит твердо, как скала среди бурного моря?

Наш наблюдатель скоро обнаружит некую реальность, которая проходит через все эти века, оставаясь вполне идентичной самой себе – Церковь Христову. Это единственный институт, который сохранился со времен античности, старейшее действующее учреждение Европы – если не всего мира. Много раз – еще со времен античного автора Цельса – Церкви предрекали скорое исчезновение; его продолжают предрекать и до сих пор. Множество раз в истории – особенно в истории XX века – людям казалось, что они нашли, наконец, какую-то новую идею, открывающую окончательную правду о мире и человеке, и они обрушивались – как обрушиваются сейчас – на Церковь с нападкамии за то, что она не хочет переменить свое вероучение, чтобы приспособиться к очередной идеологии. Идеологии, которая всегда представляется



ее последователям вечной (или хотя бы тысячелетней), но которая неизбежно умирает через несколько десятилетий. Много раз Церковь обвиняли в «отсталости» те, чьи взгляды к сегодняшнему дню уже безнадежно устарели. Но Церковь стоит, провозглашая одно и то же возвешение, которое было истинным в античную эпоху, истинно сегодня и будет истинно всегда. Это возвешение, которым мы приветствуем друг друга на Пасхальной заутрене – «Христос Воскресе!»

Впервые это возвешение прозвучало из уст жен-мироносиц во мраке глубокого уныния, которым были охвачены ученики после распятия Спасителя. Кажется, все надежды, которые ученики возлагали на Господа, рухнули – Тот, в Ком они видели Мессию, Избавителя, не только не установил чаемого народом земного царства, но и потерпел, казалось, полное поражение, был предан, как какой-то преступник, мучительной и позорной казни у всех на глазах. Кажется несомненным, что победа осталась за силами ненависти и насилия, что бичи и железо, смерть и отчаяние – реальны, а надежды на Бога – нет. Страшный опыт, который пережила Церковь в XX веке, в России и во многих других странах, когда торжество богоборческих сил казалось полным, а верные – обреченными на окончательное истребление, напоминает об этом опыте Апостолов.

И сейчас столкновение со злом и неправдой мира приводит многих людей в уныние; но всегда, и в страшные годы тирании и гонений, и перед лицом хаоса и смерти, Церковь провозглашает радостную весть – Христос воистину воскрес. Окончательная победа не

за силами греха и смерти, но за любовью Божией. Такова вера, побеждающая весь мир, о которой говорит Святой Апостол «Кто побеждает мир, как не тот, кто верует, что Иисус есть Сын Божий? (1Иоанна.5:5)».

Воскресение Христово – центральное событие мировой истории, и оно возвращает нас от иллюзий к реальности, оно выводит нас из темного леса человеческих заблуждений к сиянию истины Божией.

Воскресение открывает нам истину о мироздании. Апостол Иоанн, созерцая Крест и Воскресение Спасителя, говорит: «Бог есть любовь». Мы узнаем, что высшая реальность, реальность Святой Троицы, исполнена любви, милости и красоты. Мы узнаем, что зло и грех обречены на исчезновение, что у мира есть будущее – и это будущее невыразимо прекрасно. История – не бессмысленный кровавый хаос, но путь – хотя трудный и трагический – к исполнению Божиего замысла, когда «земля будет наполнена ведением Господа, как воды наполняют море. (Ис.11:9)». Мироздание – не ледяная пустыня, из которой мы возникли по воле случая, но дом, устроенный для людей небесным Отцом.

Воскресение открывает нам истину о человеке; мы узнаем, что люди драгоценны в очах Бога, настолько драгоценны, что Он Сам облекся в плоть, был распят и погребен за нас, неблагодарных и злонравных.

Человеческая жизнь может казаться эфемерной на фоне мироздания, даже на фоне истории – но Воскресение удостоверяет нас, что человек важнее цивилизаций и долговечнее пирамид, что Бог призывает нас к вечной, блаженной жизни, в которую каждый может войти покаянием и верой. Святой Феофан Затворник, рассуждая о словах Святого Апостола Павла «Христос – первенец из умерших», говорит о Воскресении, уготованном всем людям: «Христу как Первенцу надлежало пройти весь путь восстановления, чтобы проложить дорогу восстанавливаемым. Для того умирает, чтобы разрушить силу смерти, для того воскресает, чтобы для всех положить основание воскресения, для того входит в славу, чтобы и всем открыть дверь ко вступлению в сию славу... За Ним как за Начатком конечно последует все человечество». Сквозь все скорби века сего мы прозреваем тот великий день, когда «Поглощена будет смерть навеки, и отрет Господь Бог слезы со всех лиц (Ис.25:8)».

Церковь живет во свете этого великого дня, который предвосхищен Воскресением Христовым и несомненно нам обещан. Поэтому жизнь христианина – это не просто более нравственная жизнь; это жизнь, построенная на фундаменте Воскресения. Церковь призывает всех людей прийти к Воскресшему, чтобы обрести новую жизнь – жизнь, исполненную смысла и надежды. Как говорит святой Иоанн Златоуст, «Все насладитесь пиром веры, все воспримите богатство благодати! Никто не рыдай о своем убожестве, ибо для всех настало Царство! Никто не плачь о своих грехах, потому что из гроба воссияло прощение! Никто не бойся смерти, ибо освободила нас Спасова смерть!»

**Святейший  
Патриарх Московский и всея Руси  
Кирилл**

2016 год:

## 110-лет написания местночтимой иконы Скоропослушница

Главная святыня Белогорского подворья Свято-Троицкого монастыря, да и самого города Белогорска- чудотворная икона Пресвятой Богородицы «Скоропослушница», написанная монахами-иконописцами на Святой Горе Афон.



В одном из самых крупных монастырей Афона, в русском Свято-Пантелеимоновом монастыре и была написана наша чудотворная икона.



Новонаписанная икона была освящена отцом Михаилом от древней чудотворной иконы Пресвятой Богородицы «Скоропослушница» в греческом монастыре Дохиар, который находится всего в пятнадцати километрах от русской обители.

История нашей иконы на Русской земле начинается в Благовещенске, куда она была привезена после написания. Во время начавшейся кровавой революции, ознаменовавшейся гонением на традиционную русскую культуру, разрушением храмов и поруганием святынь, икона была спасена верующими и в конце сороковых годов оказалась в городе Белогорске (тогда Куйбышевка-Восточная).

С тех пор, как святая икона появилась в Белогорске, не иссякает к ней людской поток. Люди просят у Божией Матери, Которая Сама наименовала себя Скоропослушницей молитв наших, духовного укрепления в несении спасительного жизненного креста, помощи в христианском духовном совершенствовании, здоровья душевного и телесного себе и своим близким. И благодать Божья, испрошенная Пресвятой Скоропослушницей у Божественного Сына, не отступает от верных христиан.

Множество свидетельств помощи Царицы Небесной в разных бедах и затруднениях. Одни получают благодатное исцеление от болезней, у других, по смиренным молитвам пред чудотворным образом, налаживается жизнь, происходят исцеления от греховных пристрастий к алкоголю и наркотикам, кто-то находит себе вторую половину и создает, по благословению Пресвятой Богородицы, крепкую семью.

Сейчас наша икона находится в Троице-Сергиевой Лавре на реставрации. Учеными специалистами совместно с иконописцами патриаршей мастерской будут проведены работы по восстановлению и укреплению основания иконы и реставрации.

### Тропарь

глас 4:

*К Богородице притецем, сущи в бедах, и святей иконе Ея ныне припадем, с верою зовуще из глубины души: скоро наше услыши моление, Дево, яко Скоропослушница нарекаяся. Тебе бо раби Твои в нуждах готовую Помощницу имамы.*

### Кондак

глас 8

*В мори житейстем обуреваемии, треволнению подпадаем страстей и искушений. По даждь убо нам, Госпоже, руку помощи, якоже Петрови Сын Твой, и ускори от бед избавити ны, да зовем Ти: радуйся, Всеблагая Скоропослушнице.*

## Утверди Боже Православную веру христиан

Завершился ремонт нашего храма и перед праздничной Божественной Литургией 22 ноября 2015 года правящий архиерей епископ Благовещенский и Тындинский епископ Лукиан (Куценко) освятил Престол и сены обновленного храма.



И хотя закончен ремонт здания храма, предстоит много работ по благоустройству и благоукрашению территории храма.

Продолжаются работы по изготовлению иконостаса. Требуется укладка тратуарной плитки и общее благоустройство территории храма.

Уже четыре года на подворье храма иконы Пресвятой Богородицы Скоропослушница существуют



ет Воскресная школа для детей. На уроках храмовеждения дети изучают Закон Божий, знакомятся с жизнью святых, принимают участие в церковных праздниках, поют духовные песни. Под руководством преподавателя на уроках рукоделия дети вышивают замечательные узоры.

Здания у воскресной школы пока нет, поэтому дети первого и второго класса занимаются в трапезной, а уроки рукоделия проходят в лавке, там для детей отводим рабочую территорию.

К нам поступает множество просьб о просвещении и взрослых. Интерес к познанию православной культуры просто огромен. Но из-за отсутствия помещения мы вынуждены пока ограничиваться занятиями только с детьми.

В наших планах построить воскресную школу на подворье, куда могли бы приходиться все жаждущие познания премудрости Божией, где можно будет почитать литературу, просмотреть фильмы на духовную тему с обсуждением, организовать лекции не только для детей, но также и для взрослых.

Но планы могут остаться только мечтой, если они не будут реализовываться.

Мы просим откликнуться братьев и сестер, которые захотят принять участие в строительстве здания Воскресной школы.



## Пасхальные традиции от А до Я

*Особые службы, особые молитвы, особые кушанья, особые цвета, звуки и даже запахи – вот, что отличает праздник Христова Воскресенья и его поспражднство от всех других дней церковного года.*

### Артос

Пасхальный хлеб с изображением креста или Воскресения, который освящается сразу после праздничной ночной службы. Этот хлеб символизирует собой незримое присутствие среди людей воскресшего Христа.

Всю первую неделю после Пасхи артос хранится в храме на видном месте, с ним совершаются крестные ходы. В субботу Светлой седмицы после утренней службы священный хлеб раздробляют, а кусочки раздают верующим. В течение года артос принимают как духовное лекарство от телесных и душевных немощей – обычно натошак и со словами «Христос воскрес!».

### Благодатный огонь

Одно из немногих чудес Православной Церкви, являемое ежегодно. В Великую Субботу, в канун праздника Пасхи, в храме Гроба Господня, что в Иерусалиме, по молитве православных патриархов с неба в виде голубоватых всполохов молний сходит пламя, от которого самопроизвольно загораются лампы и свечи. Благодатный огонь (другое его название – «Святой Свет») обладает особым свойством – в первые минуты после своего появления он не обжигает рук и лиц людей. С помощью этого чуда Господь свидетельствует об истинности Своего Воскресения ищущим и сомневающимся, укрепляет их в вере.

### Дата Пасхи

Определяется при помощи особой системы расчета (пасхалии), которая моделирует практику исчисления времени древних иудеев, которые, в отличие от нас, жили не по солнечному, а по лунно-солнечному календарю. Продолжительность месяцев (а в некоторые годы – и их количество) в этих двух типах календарей не совпадает, поэтому для вычисления даты Пасхи сначала составляется таблица соответствия лунных и солнечных месяцев на несколько лет вперед (обычно на 19). По этой таблице определяется дата ветхозаветной иудейской Пасхи, которая, как мы знаем из Евангелия, случилась раньше, чем Христово Воскресение.

### Евхаристия

Пасхальная Трапеза Нового Завета, Таинство Тела и Крови Христовой, без участия в которого немислим ни один церковный праздник, а тем более – праздник Пасхи. К участию в Таинстве Святого Причащения в пасхальные дни Церковь призывает всех православных христиан.

Ради праздника Христова Воскресения обычно строгие правила подготовки к Причастию в первую неделю по Пасхе смягчаются. Поста на Светлой седмице нет. О необходимости и времени исповеди нужно узнать у священника индивидуально. Дома необходимо прочитать утренние и вечерние молитвы (пасхальные часы), пасхальный канон и Последование ко Свя-

тому Причащению.

К таинству Причащения принято приступать натощак, от еды и питья воздерживаются после полуночи. Причастнику обязательно нужно иметь на себе нательный крест. Женщины подходят к Святой Чаше с Причащением с покрытой головой и ни в коем случае не с накрашенными губами.

### Жены-мироносицы

Мария Магдалина, Мария Иаковлева, Иоанна, Саломия и другие ученицы Христа, которые сопровождали Его на Голгофу, принимали участие в Его погребении, а в первый день недели рано утром пришли ко гробу, чтобы помазать Тело Господа благовонным миром, показав этим свою любовь к Нему.

Их вера и усердие не остались без награды: они услышали от ангелов весть о Воскресении Господа, а затем увидели Его Самого воскресшим. В богослужебных текстах дня, который посвящен памяти жен-мироносиц, говорится о том, что благовестить об этом величайшем событии надлежало именно женщинам, чтобы «пол, первым греху подпавший и проклятие унаследовавший, первым узрел и Воскресение, и первым услышавший: В болезнях родиши чад (Быт. 3:16), первым и радости вянул».

### Звон колокольный

В пасхальные дни праздничные перезвоны и трезвоны напоминают нам о победе жизни над смертью и о вечной, нескончаемой радости будущей жизни людей в Царствии Небесного.

### Молитвенное правило

На Светлой седмице вместо утренних и вечерних молитв поются Часы Пасхи. Перед Причащением в эти дни читается Последование ко Святому Причащению (без псалмов) и канон Пасхи вместо всех других канонов.

Все молитвы (в том числе благодарственные по Святому Причащению) предваряются троекратным чтением тропаря Пасхи: «Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ, и сущим во гробех живот даровав». Псалмы и молитвы с Трисвятого («Святый Боже...») по «Отче наш» при этом не читаются.

Со второй седмицы по Пасхе правило становится прежним, но до праздника Вознесения в нем появляются некоторые особенности:

– вместо молитвы «Царю Небесный» трижды читается тропарь Пасхи,

– вместо молитвы «Достойно есть» читается припев Пасхального канона «Ангел вопияше Благодатней» с ирмосом «Светися, светися, новый Иерусалиме».

### Поминование усопших

В Великую Субботу и в сам день Пасхи посещать кладбища не принято, так как эти дни – время радости, праздник победы Христа над смертью.

Ради этой великой радости в храмах на всю Светлую седмицу отменяются все заупокойные богослужения и панихиды. Отпевание умерших совершается, но по особому чину – с праздничными песнопениями.

Поминовение усопших возобновляется с Радоницы – вторника второй недели после Пасхи, когда православные после общей церковной молитвы об усопших в храме, посещают кладбища.

### Тропарь Пасхи

Краткое песнопение, выражающее суть праздника, его «визитная карточка»: «Христос воскрес из мертвых, смертью смерть поправ и сущим во гробех живот даровав».

Эта песнь многократно повторяется в богослужении на протяжении всех сорока дней празднования Пасхи. Поскольку весть о Воскресении возвещается всем народам, во всех уголках земли, в православных церквях можно услышать пение пасхального тропаря на разных языках.

### Фимиам

По Уставу, перед пасхальной утреней весь храм наполняется благоуханием фимиама (ладана) в знак изобильной благодати, которую мы получили через Воскресение Христово. Для выражения духовной радости на Пасху в храме возжигаются все светильники, и все молящиеся стоят на богослужении со свечами.

### Христос воскрес! Воистину воскрес!

Пасхальное приветствие, которым все православные христиане мира встречают друг друга от Пасхи до Вознесения. Это приветствие многократно повторяется за каждым богослужением, оно выражает радость, аналогичную радости апостолов, узнавших о Воскресении Христа.

В кратких словах «Христос воскрес!» заключается вся сущность нашей веры, вся твердость и непоколебимость нашего упования и надежды. Эти слова, которые ежегодно повторяются бесчисленное количество раз, всегда поражают наш слух своей новизной и значением как бы высшего откровения. От них, как от искры, верующее сердце воспламеняется огнем небесного, святого восторга, ощущает близкое присутствие Самого воскресшего Господа.

По традиции при встрече двух людей первую часть пасхального приветствия должен говорить младший (по возрасту или в церковной иерархии), а отвечать ему старший.

### Цвета пасхальные

В день Пасхи священники вначале облачаются в ризы белого цвета, который означает Божественный свет, возсиявший из Гроба Господня в момент Воскресения Спасителя. Во время пасхального богослужения облачения меняются на красные, цвет крови, которую пролил ради нас Христос, символ любви Бога к человеку.

### Яства пасхальные

В день Пасхи (или накануне, в Великую Субботу), после литургии освящаются куличи и пасхи. Это делается в знак благословения Церкви на вкушение скоромной пищи после Великого поста, но таинственного значения эти яства не имеют.

В Пасху принято освящать и дарить друг другу яйца, окрашенные в красный цвет. Яйцо – это символ

жизни и возрождения, а красное яйцо символизирует наше возрождение Кровью Господа Иисуса Христа.

Традиция пасхальных яиц появилась еще в I веке от Рождества Христова. Церковное предание гласит, что в те времена было принято, посещая императора, приносить ему дар. И когда бедная ученица Христа, святая Мария Магдалина пришла в Рим к императору Тиверии с проповедью веры, то подарила Тиверии простое куриное яйцо. Тиверий не поверил в рассказ Марии о Воскресении и воскликнул: «Как может кто-то воскреснуть из мертвых? Это так же невозможно, как если бы это яйцо вдруг стало красным». Тут же на глазах императора свершилось это чудо – в свидетельство об истинности христианской веры.

[www.blaginform.ru](http://www.blaginform.ru)

## О Пасхе

Ныне спасение миру - миру видимому и невидимому. Христос восстал из мертвых; восстаньте с Ним и вы; Христос во славе Своей, - восходите и вы; Христос из гроба, - освобождайтесь из уз греха; отверзнутся врата ада, истребляется смерть, отлагается ветхий Адам, совершается новый. Пасха, Господня Пасха! И еще скажу в честь Троицы: Пасха! Она у нас праздников праздник и торжество торжеств; столько превосходит все торжества, даже Христовы и в честь Христа совершаемые, сколько солнце превосходит звезды.

*Святой Григорий Богослов*

Сего дня Воскресением Христовым открыта преисподняя, земля обновляется крещением оглашенных, небо отверзается Духом Святым. Открытая преисподняя возвращает мертвых, обновленная земля произраждает воскрешаемых, отверстое небо приемлет восходящих. Преисподняя возвращает узников к горнему, земля шлет погребенных на небо, небо им восприятых представляет Господу.

*Святой Амвросий Медиоланский*

Мудрость изрекла, что в день веселия забывают о бедствии. Настоящий день заставляет нас забыть первый, произнесенный на нас приговор. Тогда мы ниспали с неба на землю: ныне Небесный соделал и нас небесными. Тогда чрез грех воцарилась смерть: ныне жизнь опять получила владычество чрез правду. Тогда один отверз вход смерти: и ныне единым же вводится снова жизнь. Тогда чрез смерть мы отпали от жизни: ныне жизньню упраздняется смерть. Тогда от стыда крылись под смоковницею: ныне со славою приблизились к древу жизни. Тогда за преслушание изгнаны были из рая: ныне за веру вводимся в рай. Что же после сего нам должно делать? Что иное, как не сыграть подобно грому и холмам, о коих возвещал пророк, говоря: горы зыграются яко овны, и холмы яко агнцы овчии. Итак, приидите, возвеселимся о Господе! Он сокрушил силу врага и водрузил для нас победное знамение креста, поразив противника. Воскликнем гласом радости, каким обыкновенно восклицают победители над трупами побежденных.

*Святой Григорий Нисский*

2016 год:

**350-летие принесения Албазинской иконы Божией Матери на Амур  
110-лет написания местночтимой иконы Скоропослушница,  
находящейся в г. Белогорске**

## Светлая седмица

Пн 2	<u>Память блаженной Матроны Московской.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Пасхальное вечернее Богослужение.	Чт 5	<u>Память преподобного Феодора Сикеота.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Пасхальное вечернее Богослужение.
Вт 3	<u>Чествование Иверской иконы Божией Матери.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Пасхальное вечернее Богослужение.	Пт 6	<u>Чествование иконы Божией Матери «Живоносный Источник».</u> <u>Память великомученика Георгия Победоносца.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. Водосвятие. 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Пасхальное вечернее Богослужение.
Ср 4	<u>Память священномученика Ианнуария и дружины его.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Пасхальное вечернее Богослужение.	Сб 7	<u>Память мученика Саввы Стратилата.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Пасхальная Божественная Литургия. <b>РАЗДРОБЛЕНИЕ И РАЗДАЧА АРТОСА.</b> 17 <sup>00</sup> -19 <sup>30</sup> Вечернее Богослужение.
Вс 8	<u>Антипасха.</u> <u>Память апостола Фомы. Память апостола и евангелиста Марка.</u> 9 <sup>00</sup> -11 <sup>30</sup> Божественная Литургия. 17 <sup>00</sup> - Вечерняя Антипасхи.		

**Священники храма в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница»  
совершают следующие требы:**

Причащение и соборование больных на дому,

Молебны:                   - благодарственный  
                                  - о выздоровлении  
                                  - о путешествующих  
                                  - на начало дела

Крещение,  
Отпевание, Панихида,

Освящение:               - домов  
                                  - квартир  
                                  - офисных и производственных помещений  
                                  - машин

Более подробную  
информацию можно  
получить в церковной  
лавке по адресу:  
г. Белогорск,  
ул. Политехническая 15.

Или по телефону:  
8-914-593-16-95

Наш сайт в сети интернет: **skorop.cerkov.ru**

Сайт Благовещенской епархии в сети интернет: **blaginform.ru**

<b>Просьба: не использовать для бытовых нужд.</b>	Редактор: настоятель подворья Свято-Троицкого мужского епархиального монастыря, благочинный III Епархиального округа (Белогорский, Серышевский, Мазановский районы) игумен Платон (Норматов)	<b>Прочитал сам – передай другому!</b>
---	--	--